

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
111學年度第1學期校外活動

紫錐花淨灘、淨山
及入國小宣導活動

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：111年12月
社長：鄭玄青
編輯：鄭玄青
指導老師：何俊毅教官

拆穿新興毒品 毒面具

破解偽裝 拒絕毒品

毒餅乾

毒糖果

毒巧克力

毒即溶包

毒郵票

毒果凍



稱走私7億毒品因當爐主 燒錢 青山宮：查無此人

警方上個月破獲史上最大宗市價7億的大麻花案，落網的一名天道盟北山會陳姓角頭供稱因為拿下萬華青山宮爐主，辦廟會要花錢所以聯合其他幫派走私毒品，但青山宮駁斥，經查詢，15年內也沒有姓陳的爐主。而代表青山宮澄清的，就是2個月前在廟口遭槍擊的副主委「細漢芋粿」許文旭，這也是槍傷後首次露面。

警方攔截市價七億走私大麻花，456公斤史上最大宗，全夾在木屑裡面，這一切都是黑幫在背後操控，其中一名天道盟北山會陳

姓角頭，供稱是拿下萬華青山宮爐主，花錢太多才會走私毒品，宮廟出面反駁。

警方攔截市價七億走私大麻花，456公斤史上最大宗，全夾在木屑裡面，這一切都是黑幫在背後操控，其中一名天道盟北山會陳姓角頭，供稱是拿下萬華青山宮爐主，花錢太多才會走私毒品，宮廟出面反駁。

大麻花案廟方被扯入幫派走私風波，青山宮拿出證據撇清，只希望穩定人心的宗教力量不要染黑，成為有心人卸責工具。



反毒資源館



衛生福利部
食品藥物管理署
FDA
Food and Drug Administration



免費諮詢專線0800-770-885(請您 幫幫我)

廣告



紫錐花運動
Echinacea Movement